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yýõÑ èßñQ ko kAð{| @ìõqAó kôqGBðú ìÛBÆÐ ìhPéØ Od¿ýéþ yùp WõAðpôk
*øýõA ìdílÿ1, ÖpüHB üBkâBoÿ2, oÂB ðýéþ Kõo3, ìùlÿ oøãno4

1– ÞBoyñBx Aoyl â×PBokoìBðþ,
kAðzãBû Îéõï GùrüvPþ ô OõAðHhzþ
2– kAðzXõÿ kÞPpAÿ â×PBokoìBðþ,
ÎÃõ øýEQ Îéíþ kAðzãBû Îéõï GùrüvPþ
ô OõAðHhzþ
3– kÞPpAÿ qGBó yñBuþ, AuPBk kAðzãBû
Îéõï GùrüvPþ ô OõAðHhzþ
4– kÞPpAÿ @ìBo qüvPþ, AuPBküBo
kAðzãBû Îéõï GùrüvPþ ô OõAðHhzþ

OBoüi koüBÖQ ìÛBèú: 82/7/68
OBoüi Knüp} ìÛBèú: 22/21/68

*@kox ðõüvñlû ìvEõë:

OùpAó, Aôüò, GéõAo kAðzXõ, Gò|GvQ
ÞõkÞýBo, kAðzãBû Îéõï GùrüvPþ ô
OõAðHhzþ, âpôû â×PBokoìBðþ
Oé×ò: 34008122

moc.liamg@idamahom.awih:liam-E*
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^ßýlû

ølÙ:  Gú ìñËõo Gpouþ ðÛ{ ÎõAìê qGBó|yñBgPþ ko AGPç| Gú èßñQ ô KBui|âõüþ

Gú ðýBqøBÿ koìBðþ @ó, Gp@ôok ìýrAó yýõÑ Aüò AgPç|ë ko kôqGBðú|øBÿ AüpAðþ

Âpôoÿ AuQ. ènA ølÙ Aq ìÇBèÏú cBÂp Gp@ôok yýõÑ èßñQ ko kAð{|@ìõqAó

ìÛBÆÐ ìhPéØ yùp kôqGBðú WõAðpôk Gú O×ßýà Wñw ô ìÛÇÐ Od¿ýéþ AuQ.

oô} Gpouþ: Aüò ìÇBèÏú ìÛÇÏþ Aq ðõÑ Oõ¾ý×þ– Odéýéþ AuQ. OíBï kAð{|@ìõqAó

ìlAox ÎBkÿ uú ìÛÇÐ Od¿ýéþ yùp WõAðpôk Gú ¾õoR OíBï yíBo Gpouþ ylðl.

ÒpGBèãpÿ Aôèýú WùQ yñBuBüþ kAð{|@ìõqAó ìHPç| Gú AðõAÑ AgPç|æ|R â×PBoÿ OõuÈ

ìÏéíBó ô GB ðËBoR ÞBoyñBx â×PBokoìBðþ AðXBï âpÖQ ô AÆç|ÎBR æ|qï ko Aüò qìýñú ko

WévBR OõWýùþ Gú ìÏéíýò kAkû yl. Aq Gýò|kAð{|@ìõqAó ìÏpÖþ ylû OõuÈ ìÏéíBó, ìõAok

ìHPç| Gú èßñQ Aq ÆpüÜ AoqüBGþ â×PBo gõkGú|gõkÿ, Oõ¾ýØ O¿Bôüp kAuPBðþ ô gõAðló ìPò Gú

kô qGBó Þpkÿ ô ÖBouþ OõuÈ ÞBoyñBx â×PBokoìBðþ Gpouþ ô Gp AuBx Îç|Dî @uýI|yñBgPþ

èßñQ OzhýÀ kAkû ylðl. kAkû|øBÿ cB¾ê GB AuP×Bkû Aq @qìõðùBÿ @ìBoÿ ÞBÿ AußõDp ô

oâpuýõó èXvPýà ìõok Odéýê ÚpAo âpÖQ.

üBÖPú|øB:  Aq OÏlAk Þê 52411 kAð{|@ìõq, 921 ð×p ìHPç| Gú èßñQ Gõkðl. Aüò OÏlAk ìÏBkë 31/1 ko¾l

Þê WBìÏú ìõok ìÇBèÏú AuQ. yýõÑ èßñQ ko ìÛBÆÐ AGPlAüþ, oAøñíBüþ ô kGýpuPBó Gú OpOýI 60/2,

78/0 ô 5/0 ko¾l Gõk. yýõÑ èßñQ Gýò KvpAó 53/1 ko¾l ô Gýò kgPpAó 88/0 ko¾l Gú kuQ

@ìl. ðvHQ AGPç|ÿ KvpAó Gú kgPpAó 5/1 Gú 1 Gõk. yýõÑ èßñQ Gýò ìÛBÆÐ Od¿ýéþ AGPlAüþ,

oAøñíBüþ ô kGýpuPBó GBøî O×BôR ìÏñþ|kAo kAyQ (100/0<P). O×BôR yýõÑ èßñQ Gýò KvpAó ô

kgPpAó Aq èdBÍ @ìBoÿ ìÏñBkAo Gõk(430/0 = P).

ðPýXú|âýpÿ:  yýõÑ èßñQ ko Gýò kAð{|@ìõqAó kôqGBðú yùp WõAðpôk GýzPp Aq ìýrAó ârAo} ylû

Gú ÎñõAó ìýBðãýò yýõÑ èßñQ ko WõAìÐ üà qGBðú (1 ko¾l) AuQ. gÇp AGPç| Gú èßñQ ko KvpAó

GýzPp Aq kgPpAó AuQ.

Þéýl ôAsû|øB:  kôqGBðãþ ™ èßñQ| ™ kAð{|@ìõqAó ™ ÎõAìê qGBó|yñBgPþ


